
Bestyrelsesmøde DcH Stevns 21.10.2024 

Referat af bestyrelsesmøde i DcH Stevns d. 21. oktober 2024.10.21 

Tilstede: Louise Østengaard, Morten Dahlkvist, John Mogensen, John Dahlkvist, Karin Nielsen, Birgitte 

Rantzau Christensen, Lena Christophersen, Henrik Koziara og Dorthe Holmboe (Referent). 

Dagsorden: 

1. Orientering fra formanden 

 

Kredsbestyrelsen:  

• Den fælles agilitybane skulle puttes ned i en container, som er blevet bestilt og betalt for. Det viste 

sig at være et fupfirma.  

• Man kan komme på kursus, hvis man ønsker at blive superbruger til klubmodulet. Man kan kontakte 

kredsformanden eller Jannie fra sekretariatet. 

Kredsrådsmødet:  

• Nu kendes alle datoer for konkurrencer i 2025. Det blev drøftet om der skal være deltager 

begrænsning. Det blev besluttet at vente og se, hvordan det går i 2025. Og så besluttes det endeligt 

til 2026. 

• Det er drøftet, om der skal laves et fælles sjællandsmesterskab.  

 

 

 

2. Orientering fra kassereren 

Hvad skal vi bruge de penge til som er kommet ind i stedet for blomster til Boris: 

• Der er kommet 3.300,00 kroner ind. Det besluttes, at der købes en vandrepokal, som udleveres til 

årets unghund. Resten af pengene bliver sat af på en konto, som skal gå til den lille 

erstatningspokal, som gives sammen med vandrepokalen og til udgiften til indgraveringen hvert år. 

Klubmodul: 

• Vi skal have sat gang i regnskabsmodulet. Henrik og Karin vil sammen sørge for at få det gjort. 

Målet er, at det skal være køreklart d. 1. januar 2025. 

MobilPay: 

• Henrik er ved at få afdækket hvilket løsning, vi kan bruge. Han regner med, at det vil komme til at 

koste 1% af det beløb, som bliver sat ind på kontoen. Henrik arbejder videre på sagen. 

Der er søgt tilskud til klubhuset til 2025. 

Vi bruger noget mere vand end tidligere. Vi skal være obs på, om der er tegn på at vandet står og løber et 

eller andet sted. 

 

3. Instruktørudvalg 
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Fra seneste instruktørmøde:  

• Boris’s hold: Alle fra Boris hold er delt ud på andre hold.  

• Louise er trådt ind i instruktørudvalget i stedet for Boris.  

• Hvalpeholdet er delt ud på hold. 

• Instruktøren skal godkende hund og hundefører til konkurrence 

• Det tages op på næste møde, om man kan stille op til konkurrence, hvis man ikke går på hold. 

• Der er generalforsamling d. 25. januar 2025. 

• Karin, Morten og John D. er på valg til bestyrelsen i 2025. 

• John M. starter nyt hvalpehold i januar 2025. 

 

 

4. Skal vi have en juleafslutning og hvem vil evt. stå for den? 

Det skal aftales nærmere, hvem der kunne tænke sig at stå for det. Det skal afholdes efter d. 24. 

november. 

 

5. Konkurrenceudvalg 

• Konkurrenceplan for 2025 er på plads. Kommer snart ud på hjemmesiden. 

• Fælles agility/rally Sjællandsmesterskab. Bliver afholdt på pladsen i Holtug d. 7. september 2025. 

Der kommer vi til at skulle bruge en del hjælpere. Vi regner med, at der kan komme omkring 100 

deltagere. Vi skal være obs på, at alle vores remedier er i orden. 

• Der er lokalkonkurrence på søndag d. 27.10 med 10 tilmeldte. 

 

 

6. Klubhus 

• De sidste ting fra arbejdsdagen skal på plads. 

o Lamper tilpasses bordene, Whiteboard, opslagstavle, materialeskabe. Det gør 

torsdagslydighedsholdet i uge 44. Lørdagsholdet gør rent dagen før festen. 

• Vi skal have en ny ’støvlerenser’. Vi køber en ny i Jem og Fix. Karin køber en. 

 

 

7. Hjemmeside/Facebook 

• De aftalte beskrivelser på de forskellige sider er undervejs. 

 

 

8. Materialer 

• De nye spring kommer i november. 

• Mangler vi noget, som skal på budgettet for 2025: Er drøftet, men der er ikke besluttet noget 

endnu. 

 

 

9. Næste møde 

• Mandag d. 25. november. 

 

10. Eventuelt 
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John D. har ansøgt kredsbestyrelsen om at blive adfærdskonsulent. Det tager 2 år. 


